



ZÁPIS ze schůze rady č. 25/2023

Obec Velké Přílepy

datum: 11. 12. 2023, čas: 07:30 - anonymizovaná verze zápisu

Prezence:

Přítomni: (5) Ing. Kamila Handlová, Šárka Musilová, Jiří Hanzal, Ing. Vlastimil Zaviačič, Ing. Tomáš Hošek (přišel v 7:35 hod.)

Omluveni: (0)

Nepřítomni: (0)

Hosté:

Zapisovatel/ka: Radka Linhartová

Přítomni jsou 4 radní a rada je usnášeníschopná.

Jednání zahájeno 11.12.2023 v 7:31:15

1. Určení zapisovatelů, předsedajícího, příp. ověřovatelů (bod číslo 1)

Předkladatel: Ing. Kamila Handlová

Projednávání bodu bylo zahájeno v 7:31:22

Předsedající navrhl jednotlivé členy pracovních komisí

Ověřovatelé: Šárka Musilová

Předsedající: Ing. Kamila Handlová

Bod byl přijat bez hlasování.

Diskuze zahájena v 7:31:22

Projednávání bodu bylo ukončeno v 7:31:38

2. Schválení programu jednání (bod číslo 2)

Předkladatel: Ing. Kamila Handlová

Projednávání bodu bylo zahájeno v 7:31:50

Program jednání

1. Určení zapisovatelů, předsedajícího, příp. ověřovatelů
2. Schválení programu jednání
3. Žádost Severočeské vodovody a kanalizace a.s.
4. Příspěvek na MŠ - Úholičky
5. Otevřená věznice - žádost o stanovisko k projektové dokumentaci
6. Pěšina za ulicí Pod Lomem
7. Různé

Diskuze zahájena v 7:31:50

V 07:32:35 předsedající zahájila hlasování o návrhu usnesení v tomto znění:

Rada schvaluje návrh programu jednání

Hlasování

pro: (4) Ing. Vlastimil Zaviačič, Ing. Kamila Handlová, Jiří Hanzal, Šárka Musilová

proti (0)

zdržel se: (0)

nehlasoval: (0)

Návrh byl přijat jako usnesení číslo: UR-122-25/23

termín: **IHNED** (11. 12. 2023)

Projednávání bodu bylo ukončeno v 7:32:50

3. Žádost Severočeské vodovody a kanalizace a.s. (bod číslo 3)

Předkladatel: Ing. Kamila Handlová

Projednávání bodu bylo zahájeno v 7:32:55

Důvodová zpráva:

Obec obdržela dne 05.12.2023 žádost společnosti Severočeské vodovody a kanalizace, a.s. o souhlas s udělením výjimky pro průjezd ulicí Kladenská, Velké Přílepy fekálním vozidlem Renault Premium. Provozovna této společnosti v Roztokách zabezpečuje v rámci své činnosti vývozy žump fekálním vozidlem z okolních obcí a projíždí obcí Velké Přílepy. Společnosti požádala odbor dopravy MÚ Černošice o udělení výjimky z tohoto zákazu. Podmínkou kladného vyřízení žádosti je souhlas obce s udělením výjimky.

Diskuze zahájena v 7:32:55

V 7:35:04 přišel Ing. Tomáš Hošek, přítomno 5 radních.

Aktualizovaný stav prezence:

Přítomni: (5) Ing. Kamila Handlová, Šárka Musilová, Jiří Hanzal, Ing. Vlastimil Zaviačič, Ing. Tomáš Hošek

Omluveni: (0)

Nepřítomni: (0)

Informace do zápisu v 7:35:50: Radní projednali předloženou žádost a vzali ji na vědomí. Povolení na průjezd ulicí Kladenská vydává MÚ Černošice.

Rada bere materiály předložené k bodu č. 3 - Žádost Severočeské vodovody a kanalizace a.s. na vědomí.

Projednávání bodu bylo ukončeno v 7:36:50

4. Příspěvek na MŠ - Úholičky (bod číslo 4)

Předkladatel: Šárka Musilová

Projednávání bodu bylo zahájeno v 7:36:54

Důvodová zpráva:

Obci Úholičky byla zaslána darovací smlouva na jednoho žáka, který navštěvoval v minulém školním roce naši základní školu. Částka k úhradě je 12 000 Kč. Obec Úholičky reagovala na tuto zaslanou smlouvu dotazem, zda Velké Přílepy přispějí na děti, které navštěvovaly ve školním roce 2022/23 MŠ v Úholičkách. Děti s rodiči byli u zápisu ve Velkých Přílepech. Děti, které splnily kritéria MŠ Jablíčko by byly přijaté, ale dle informace od ředitelky MŠ Jablíčko se rodiče rozhodli pro školní docházku do menší školky (Úholičky). Vzhledem k tomu, že máme dostatečnou kapacitu v MŠ Jablíčko, tak nemáme povinnost hradit další školská zařízení. Pokud bychom byli ochotni přispět MŠ Úholičky, bylo by to formou darovací smlouvy na rozvoj mateřské školy a zkvalitnění předškolní výuky. Předpokládaná částka je 18 000 Kč za dítě/rok.

Diskuze zahájena v 7:36:54

Informace do zápisu v 7:40:15: Paní Musilová seznámila radní s požadavkem obce Úholičky. Radní konstatovali, že obec má dostatečnou kapacitu v MŠ Jablíčko a šlo o volbu rodičů, kteří si vybrali jinou MŠ.

V 07:44:21 předsedající zahájila hlasování o návrhu usnesení v tomto znění:

Rada obce po projednání nesouhlasí s příspěvkem na provoz za docházku dětí do předškolního zařízení v obci Úholičky za rok 2022/23. Obec Velké Přílepy disponuje dostatečnou kapacitou v MŠ Jablíčko.

Hlasování

pro: (5) Ing. Vlastimil Zaviačič, Jiří Hanzal, Ing. Kamila Handlová, Ing. Tomáš Hošek, Šárka Musilová

proti (0)

zdržel se: (0)

nehlasoval: (0)

Návrh byl přijat jako usnesení číslo: UR-123-25/23

zodpovídá: Šárka Musilová

termín: 25. 12. 2023

Projednávání bodu bylo ukončeno v 7:44:28

5. Otevřená věznice - žádost o stanovisko k projektové dokumentaci (bod číslo 5)

Předkladatel: Ing. Kamila Handlová

Projednávání bodu bylo zahájeno v 7:44:33

Důvodová zpráva:

Obec obdržela dne 29.11.2023 žádost o vydání závazného stanoviska k akci: Vazební věznice Velké Přílepy. Je požadováno závazné stanovisko k projektové dokumentaci a bude doloženo jako podklad pro vydání územního rozhodnutí. O vyjádření k dokumentaci byl požádán stavební a dopravní a bezpečnostní výbor obce.

Diskuze zahájena v 7:44:33

Informace do zápisu v 7:52:48: Radní projednali předloženou žádost a konstatovali, že obec nemá volnou kapacitu v čistírně odpadních vod na uvažovaný nárůst. Jednali o podmínkách, které by obec měla stanovit. Vybudování retenční nádrže na vodu na pokrytí odběrů ve špičce, dořešení dešťové kanalizace... Rada požádá stavební a dopravní výbor o návrh podmínek stanoviska.

Rada bere materiály předložené k bodu č. 5 - Otevřená věznice - žádost o stanovisko k projektové dokumentaci na vědomí.

Projednávání bodu bylo ukončeno v 8:01:20

6. Pěšina za ulicí Pod Lomem (bod číslo 6)

Předkladatel: Ing. Kamila Handlová

Projednávání bodu bylo zahájeno v 8:01:25

Důvodová zpráva:

V souvislosti s předchozím usnesením zastupitelstva UZ – 69/7/21 ze dne 15.6.2021, které souhlasí s dělením pozemků pro následné majetkoprávní vyrovnání, žádám o související usnesení, kterým se vyjme pěšina za ulicí Pod Lomem z pasportu komunikací.

Diskuze zahájena v 8:01:25

Informace do zápisu v 08:08:48: Pan Hanzal seznámil radní s obsahem bodu, kdy v rámci přípravy nové vyhlášky o veřejném prostranství, se přišlo na to, že v pasportu je pěšina, která již neexistuje. Dále diskutovali o pěšině, která zanikla z důvodu přeplocení obecních pozemků majiteli sousedních zahrad.

V 08:11:00 předsedající zahájila hlasování o návrhu usnesení v tomto znění:

Rada obce po projednání souhlasí s vyjmutím pěšiny za ulicí Pod Lomem z pasportu komunikací.

Hlasování

pro: (5) Ing. Tomáš Hošek, Ing. Vlastimil Zaviačič, Ing. Kamila Handlová, Šárka Musilová, Jiří Hanzal

proti (0)

zdržel se: (0)

nehlasoval: (0)

Návrh byl přijat jako usnesení číslo: UR-124-25/23

zodpovídá: Taťána Zaorálková

termín: 25. 12. 2023

Projednávání bodu bylo ukončeno v 8:11:08

7. Různé (bod číslo 7)

Předkladatel: Ing. Kamila Handlová

Projednávání bodu bylo zahájeno v 8:11:12

Diskuze zahájena v 8:11:12

Informace do zápisu v 8:18:49: Kino - Možnost prověření kvality zvuku a obrazu promítání při představení, která budou v pátek 15.12.2023. Pan Hošek seznámil radní se způsobem získání filmů a možností promítání (CD, webové rozhraní, blue ray). Řešením je zakoupení promítačky. Pan Hanzal prověřil technické možnosti, které obec má. Pan Hošek dodal, že bude nutná investice do lampy v promítačce. Radní diskutovali způsob promítání v kině.

Pan Hanzal seznámil radní se žádostí nájemce restaurace, který by měl zájem na ohňostroji prodávat svařené víno. Radní konstatovali, že si musí sjednat zábor.

Informace do zápisu v 8:27:08: Pan Hošek se v souvislosti se sněhovou nadílkou zeptal, zda obec oslovovala firmy, aby pomohly traktorem s úklidem ulic. Nejhorší mu přišla ulice B. Němcové, kdy mu přišlo, že za celou dobu nebyla projeta traktorem, pouze posypaná štěrkem. Pan Hanzal sdělil, že pro obec jezdí Agrivep a White Trans, kteří jsou nasmlouvaní, ale při větším spadu než byl nyní. Pan Zaviačič doplnil, že krajské silnice byly průjezdné. Místní komunikace byly uklízeny malým traktúrkem, který je na chodníky, ale tyto nebyly uklízeny. Dále konstatoval, že nebyly uklízeny chodníky v ulici Okružní, byla ledovka na chodníku k MŠ Jablíčko. Dále upozornil na špatný úklid komunikací v H-Systému, Bussmark, Bláha. Zeptal se, zda je problém ve vybavení technikou nebo personálním obsazení technické čety. Pan Hošek konstatoval, že krajské silnice v okruhu 3 km byly uklízeny, ale Kladenská, Svrkyňská ne. Zeptat se na kraji, proč nebyly tyto komunikace protaženy. Paní starostka sdělila, že obec připraví nařízení obce o zimní údržbě, kde budou definovány komunikace dle důležitosti, včetně komunikací, které se v zimě neudržují.

Informace do zápisu v 8:30:14: Pan Hošek se zeptal na zákaz stání ve Formanská ulice. Paní starostka sdělila, že jednala s občany, kdy v souvislosti se stavbou se dělal překop, zůstal tam nepořádek. Zákaz je z důvodu průjezdnosti pro IZS - 3 m. Občané nechávali auta na čistém asfaltu a pro pěší zůstala cesta bahnem. Nejedná se o trvalý stav. Dále se pan Hošek zeptal na asfaltování v souvislosti s překopy komunikace. Paní Musilová odpověděla, že obec o tom ví a uhaní ČEZ k nápravě.

Informace do zápisu v 8:32:31: Pan Hošek dále sdělil, že obdržel negativní reakce na akci Mikuláš. Kdy akce byla 1. koncipována, tak aby se děti nemohly vyřadit. Paní starostka reagovala, že obdržela jednu takovou reakci, ale měla i opačné. Maminky sdělily, že se jim program líbil, ale uvítaly by větší prostor před pódiem. Pan Hošek dále upozornil na to, že se nevybíralo dobrovolné vstupné, které v minulých letech pokrylo část nákladů ve výši cca 20 tis. Kč. Paní starostka reagovala, že se vybíralo u šatny. Paní Musilová dodala, že kasička plánovaná nebyla a vybralo se cca 2 tis. Kč.

Projednávání bodu bylo ukončeno v 8:33:47

Jednání ukončeno 11.12.2023 v 8:34:13

Ověřeno ověřovateli:

1) 14. 12. 2023 15:06

Šárka Musilová, v.r.

Podpisy odpovědných osob:

Starosta(ka): Ing. Kamila Handlová, v.r.
